

张智奎常晓勇带队检查调度防汛救灾工作

本报讯(渝西都市报记者 涂燕 彭禹乔)连日来,永川区出现强降雨天气,部分城区区域出现内涝,部分镇街出现险情。7月28日,永川区委书记张智奎,区委副书记、区长常晓勇分别带队前往板桥镇、金龙镇、大安街道等地,检查调度防汛救灾工作。张智奎强调,眼下已经进入“七下八上”防汛最关键时期,要深入贯彻落实习近平总书记关于防汛救灾工作的重要指示精神,全面落实重庆市委、市政府工作要求,立足于防大汛、抗大旱、救大灾,强化底线思维,压实防汛责任,合力筑牢防汛安全防线,切实守护群众生命财产安全。

副区长宋朝均、李世红参加。

张智奎、常晓勇在检查中指出,要强化预警监测,紧盯天气变化,统筹气象监测、水利水文、地质灾害预测,健全镇街部门信息实时共享机制,加强跨部门联合研判和应急响应联动,切实提高雨情汛情监测分析精准性时效性。要强化风险隐患排查整治,聚焦河湖库塘、地质灾害、老旧房屋、建筑工地、道路桥梁、隧道涵洞、电力设施等重点部位,加强巡查监测、隐患排查、增添措施,严防安全事故发生。要强化应急值守,配齐配强应急力量,健全应急响应体系,加强24小时值班值守和巡查检查,做到出现险情第一时间发现、第一时间处置。要统筹做好交通引导、清淤消杀、转移安置等工作,推动群众生产生活有序恢复,最大限度减少灾情影响。



7月28日,永川区委书记张智奎,区委副书记、区长常晓勇分别带队前往板桥镇、金龙镇、大安街道等地,检查调度防汛救灾工作。图为张智奎在板桥镇现场察看水灾情况。 渝西都市报记者 袁卿予 摄

永川区召开“7·28”防汛救灾事件应对指挥调度会

本报讯(渝西都市报记者 刘家河)7月28日,永川区召开“7·28”防汛救灾事件应对指挥调度会。会议听取了“7·28”特大暴雨有关情况的汇报,对相关工作做了安排部署。永川区委常委、区政府常务副区长、区“7·28”防汛救灾事件应对指挥

部指挥长邓文出席会议。

邓文指出,受强降雨影响,永川区部分镇街雨量达到大暴雨级别,有不同程度的受灾情况。永川区启动了水旱灾害二级应急响应,目前强降雨带来的不利影响得到了稳妥处置,灾害防治工作正在有序开

展。有关镇街部门要总体分析趋势,持续密切关注、精准把握雨情水情,加强对地质灾害区、水库、低洼易涝地区等危险区域的预测预警、研判分析,减轻强降雨天气带来的不良影响。同时,各镇街部门要做好退水后的除淤、消杀等有关工作,以“时时放

心不下”的责任感,打赢安全度汛这场硬仗。

副区长、区“7·28”防汛救灾事件应对指挥部副指挥长宋朝均、李世红分别到受灾现场进行指挥调度,区防汛抗旱指挥部各成员单位负责人参加调度会。

安全用气 防患未“燃”

永川开展餐饮场所燃气消防安全检查

本报讯(渝西都市报记者 张玲 通讯员 杜桢桢 文/图)为进一步推进全区火灾防控“除险清患”专项行动,加强餐饮场所燃气消防安全管理,连日来,永川区消防救援支队深入辖区餐饮场所开展燃气消防安全检查。

在检查中,消防监督人员每到一处,都详细了解各餐饮场所燃气设备运行、安全管理等情况,重点检查相关燃气管理制度是否落实、燃气安全隐患是否排查、消防设施器材配备是否完善、是否定期开展日常防火巡查检查,并随机抽查了现场工作人员应对突发事件的应急处置能力和消防设施器材的使用能力。针对检查中发现的问题,消防监督人员现场提出了指导性意见和建议,要求各场



图为检查现场。

所要深刻吸取近期各类安全事故的教训,认真落实消防安全主体责任,加强消防安全管理,扎实开展隐患自查自纠工作。同时,消防监督人员结合夏季防火特点、燃气使用注意事项等内容,从隐患自查、日常巡查、疏散逃生、火灾扑救等方面对餐饮场所负责人及员工进行讲解,提升场所从业人员消防安全意识及基本技能。

下一步,永川区消防救援支队将重点针对辖区燃气类使用场所持续深入开展消防安全检查工作,严防燃气事故发生。同时,大力开展燃气安全及消防安全宣传教育活动,提升各行业、企业单位和人民群众的安全防范意识和能力,确保辖区消防安全形势持续稳定。

(上接3版)

会议通报了全区“八张问题清单”“八张报表”有关情况,11个单位主要负责人分别聚焦产业发展、招商引资、交通、农业、基层智治等方面工作作了交流发言。张智奎在点评时指出,对于发言提出的好思路、好经验、好做法,各级各部门要积极借鉴、比学赶超,推动经济社会发展取得积极成效。

张智奎在讲话中充分肯定了全区二季度各项工作取得的成效。他指出,今年以来,各级各部门认真贯彻落实中央决策、市委部署、区委要求,坚持稳进增效、除险清患、改革求变、惠民有感的工作导向,推动全区经

济发展稳的基础更加夯实、进的因素充分积累、新的动能持续增强。同时要清醒看到,当前仍面临的困难挑战。各级各部门要坚定信心,切实增强责任感使命感紧迫感,强化“大区意识”、担当“大区责任”,全面实施永川“一三五”总体发展思路,加快建设现代化区域中心城市,努力为现代化新重庆建设作出应有的贡献。

张智奎强调,要紧盯目标,围绕“八张报表”“八张问题清单”,全面复盘、认真研究、深入分析,着力补短板、强弱项、锻长板、推动经济社会发展提质增效。要增添措施,推动工作落细落实。要加强经济运

行调度,坚持目标导向、问题导向和结果导向的统一,围绕目标任务进度,着力抓好产业发展、投资增长、消费提振、财税收入、群众收入,多措并举完成全年目标任务。要加强民生保障,着力强化就业保障,促进高质量充分就业;持续办好民生实事,切实把好事办好、实事办实;全力抓好生态环保工作,推动生态环境持续改善。要加强风险防范化解,切实防范化解经济领域风险,切实抓好安全生产、防汛抗旱、信访稳定,确保政治安全、社会安定、人民安宁。

张智奎强调,要夯实责任,努力实现既定目标任务。要压实工作责任,紧盯三季

度目标任务,完善体系推进工作机制,健全工作协同机制,引导各级各部门“一把手”带头抓统筹、抓部署、抓协调、抓落实,形成攻坚克难的示范带动效应。要提升工作能力,深入推进“百炼成钢”干部能力素质提升行动,深化“书香永川”建设,开展“数字夜校”专题培训,完善“四个体系”,使各级干部成为抓经济发展的行家里手。要强化赛马比拼,进一步完善争先创优机制,选树最佳实践案例,动态晾晒比拼工作成效,推动形成比学赶超的良好氛围。

会议以视频方式举行,各镇街设分会场。